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Pwpdpwyw
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1 dhusl 50 gt d 7689 | 0,840 6 458,760




Uwfuopnp Ynunwyjwd ophwgbigwsd gpniunp

2 | dawlyynud Epulywywinnpny 1.25kud 2., pwpdnud u? 7689 0,510 3921,390
w/huptwpwihtph Ypw

3 :;;mn‘;:xmﬁmn (gRubimysy Utz n | 13840 | 0,280 3 875,256

4 | UWpluwwnwupubip (guynywmnud 2-34wpgh gpniun 15 7689 0,060 461,340
3-pn Yupgh gpniunh dawlynud Epuljwdwinnpny 3

? 1.25tud 2., pwpanuiny wywnnhupuwpwhbph Jpw g s Gasl 4 373830

6 E;‘:LGn“;:[gmmﬁﬂ guilniym dpllcif n | 18493 | 0280 | 5177.956

7 | Wuwwnwupubp igwynywinnwd 2-34wpgh gpniuwn g2 9733 0,060 583,980
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i 1.25fud 2.in. pwpénuing wywnnhupuwpwihtiph Ypw d Mg | G % 2200
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4 1.25fud 2., pwpanud w/hupuwpwihtph Ypw d 1o 0,750 >87,250
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Spniunh funwgnud gnnuny 25wn pwony 0.64

36 | otipuiny, futnwgniudp 25w ginnuny 1 hwnpny 6 gl 783 0,300 234,900
wugnud

37 | Spnuunp opnud u? 783 0,390 305,370




Luwlfuopnp thfuptgwd IV jupgh gpniunh dawlyynid

38 | bpujwywwnnpny 1.25fud 2.1, pwpdnwd u? 5289 | 0,600 3173,400
w/hbplwpwihtnh dow

39 | unuuh ntinuipnfunudp thgp dhtsh 24 n | 11636 | 0,350 | 4072530
htnwnpnigjwu Yypw

40 Spniunh funwgnud gnnuny 25n pwny 0.64 e 5289 | 0,300 1 586,700
2tintnny 6 wugnuwiny

41 | Spniunh opnud d* | 5289 | 0,390 2 062,710
Luwtuopnp thtuptigqwd V Yupgh gpniunh dawlynud

42 | tpuywywwinnpny 1.25fud 2.un., pwpénd u? 5681 0,750 4 260,750
w/huptuwpewihtph Yypw

43 Unyuh wnbnwihnfunudp (gwynywn dhusl 24d i 12498 | 0.350 4374.370
htnwynnpniejwu Ypw

44 | Ugjuwwnwupubp [guwynywnwd 4 Yupgh gpniun u* 5681 0,060 340,860

g5 | O Uwingh gpnibh ihfuptignud hupdwdwhuin © | 44739 | 7,970 | 356 569,830
dnipény
Luwfuopnp thjuptigwsé V Yupgh gpniunh dawljynud

46 | tpulwyqwwinnpny 1.25ud .., pwpantd W | 29225 | 0,750 | 21 918,750
w/huplwpwihtinh ypuw

a7 | Mnubp mbmudinanp haw dhbeh Syl n | 67218 | 0,420 | 28 231,350
hGnwynpniejwl Ypw

48 Spniuinh futnwgnud ginnuny 25w pwipny 0.64 & | 20225 | 0,300 8 767.500
2tipnny 6 wugnudny

49 | Spniunh opnud g® | 29225 | 0,390 11:397,750
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50 | kpuwywinnpny 1.25fud 2.n., pwpdnud g3 9526 0,750 7 144,500
w/huptwpwthtph Ypw

51 Unyup wnbnwihnfunwip (gwynywn dhusl 24d 0 21910 | 0.350 7 668,430
htinwynpnipjwt ypw

52 | Ugluwwnwupubip iguynywnud 4 Ywpgh gpniun g3 9526 0,060 571,560
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61 bukipSAE i A ik psnfinfabiil SOE fiop d 7119 0,370 2 634,030

62 Spniunh funwgnud ginnuny 25w pwgny 0.64 5 2119 0.300 2135.700
otipinny 6 wugnuwinyg

63 | Spniunh opnid P 7119 0,390 2776,410

64 | <nnwjht wwuwnwnh hwdwhwpebgnid u? 82161 0,020 1643,220

65 | Chiwtph hwdwhwppebgnu |hgptipnu d? | 38365 | 0,100 3 836,500

66 | Chwbiph hwdwhwppblgnud hwunyputipnid d? | 32045 | 0,210 6 729,450

67 | Ynnwjhu wnyh 2twbiph hwdwhwprbgnud d? | 12967 | 0,210 2 723,070

68 | Ynnwjhu wndh hwunwyh hwdwhwppbgnid J? 2741 0,020 54,820
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Luwlfuopnp Ynunwlywsd Il upgh gpniunh dawlynid

2 | Epujwywwinnpny 1.25kud 2.in.. pwpantd u? 3520 0,450 1 584,000
w/hupuwpwihtph Yypw
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htnwynpniejwu Yypw
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3

2 1.25fud 2.un.. pwpénud w/hupuwpwthtph Ypw d a3 0,600 125060

6 Unyuh inbnwihnfunudp [hgp dhusle TYd n 5355 0,510 273105
hGnwynpnigjwu Ypw
Spniunh futnwgnud ginnuny 25w pwny 0.64 5

7 otipnny. 1 htiinpny 6 wugnud i 228 1,310 76,500

8 | 9pniuwnh gpnid u? 258 0,390 99,450
IV ywpgh gpniunh dowlynid Epuwywnnpny 5

! 1.25fud 2.n.. pwpénw w/huptuwpwthtph ypw d 68 Vikek S2loub

10 Lnyup nbnwihnfunwip |gulynyun dhusle 14d n | 13713 | 0,280 383,964
hGnwdnpnigjwu Ypw

11| Upluwwnwupubip guwynywnnd 2-34wpgh gpniun 3 653 0,060 39,180

9 5-pn Ywpgh gpniunp thiupbignud hwpdwdwhwn P 149 7,250 1 080,250
dnipény
Luwfuopnp thjuptigwé IV Ywpgh gpntuinp dawlyynid

13 | Epujwywwnnpny 0.65tud 2.n.. pwpdnud Iy 149 0,600 89,400
w/htpuwpewthtnh Ynuw

14 Unyuh wnbnwihnfunudp [gwynyw dhusle 1yd - 3278 | 0280 91.784
htnwynpnipjwu ypw

15 | UWgtuwwnwupubip gwynyunnud 2-34wpgh gpntun u? 149 0,060 8,940

1 | &M Huipghgpnduntiuptgatl hulrushhis @ | 2543 | 7,970 | 20 267,710
dnipéiny
Luwfuopnp thfuptigqwd V uipgh gpniunh dpwlynud

17 | Epujwywwnnpny 1.25fud 2.n.. pwpanud u? 1566 0,890 1 393,740
w/hupuwpwthtph Ypw
L

1 | Unuth wknwiinfunudp igwynywn dhusl 14 wn | 3601,8| 0,280 1 008,504
hnwynpnipjw Ypw

19 | Ugjuwwwupubp igwynywnnud 2-34wpgh gpniumn g3 1566 0,060 93,960
Lwluonng thiuntigduws V Yuingh gpnitinh dowilinud

20 | Epujwywwnnpny 1.25fud ... pwpdnud a2 977 0,750 732,750
w/huptwpwihtiph Ypw

91 Lnyuh mbnwihnfunidp wwhnwwn dhusl 14d o | 22471 | 0280 629.188
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Uuwinhéwuutiph Yuipnuw pnynngtipny b inbinwithnfuntd

22 a3 403 0,830 334,490
dhugl 504 nbiwh (hgp
Spniuinh funnwgnud ginuny 25wn pwgny 0.34 "
23 sbriind 6 altigniiad 1 hbiugy d 403 0,300 120,900
24 | Spniunp opnid g2 403 0,390 157,170
25 | <nnujht ywuwnwnh hwdwhwpebgnid d? | 13325 | 0,020 266,500
26 | Chiwybiph hwdwhwppbgnd |hgptipnul u? 2643 0,100 264,300
27 | Chiwtph hwdwhwpprbgnd hwunypubpnud d? 2742 0,210 575,820
28 | Ynnuwjhu wnydh sbtwbph hwdwhwppbgnud U 1201 0,210 252,210
29 | Ynnwjhu wnyh hwwnwyh hwdwhwppbgnwd d? 496 0,020 9,920
Cunwdbup Il 803 892,249
Il Swtwwwphwiht hwgniuwn
Lwniup-£46 fuwsdbipnt dhtigh Pupdpwdw-
U2 huwgdbpnil
h=10ud hwuwnnipjwu hwinhywynp Gupwhhdph g | 8143 | 5,150 41 936,450
1 nbinwnpnud /wjwquynuwht/
9 (C-5) H=20ud hwuwnipjwu fubwywquihtu hhdph P 863 2,320 2 002.160
inGnwnpnud
3 funanpwhwwnhly wupwnptinnut dwdynype h=6ud 2 863 5.880 5 074.440
hwuwnypjwdp
4 Uwupwhwunhl wubwinptitnnub dwdynyp h=4ud £ 863 4,350 3 754,050
hwuwnnipjwdp nhy
Pwpdpwlwt- U2 fuwsdbpnt ni
Pwpdpwywi
: h=10ud hwuwnipjwu hwnhlwynp Gupwhhdph 5 1312 5.150 6 756,800
ntinwnpnud /wdwquynwht/
7 (C-5) H=20ud hwuwnnipjwt fubwljwquihu hhdph 7 9180 2320 21 297,600
ntnwnpnw
3 Fungnpwhwwnhly wudpwpnptitnnub dwdlynype h=6ud 0 8262 5.880 48 580,560

hwuwnntpjwdp




Uwupwhwwnhly wudpwmnmpbinnub dwoélynye h=4ud

i T Jg2 | 8262 | 4,350 35 939,700
Cunwdtup 1 165 341,760
IYunnuwyubp
Luwiniup-£46 fuwsdbpnt dhush Pwpdpwywi-
U2 juwsdbpniy
Luwfuopnp Ynunwyqwd V Ywpgh gpntunh dowynud
Epuywywwnnpny 1.25fud 2.n.. pwpénud g3 2360 0,750 1770,000
w/huptwppwthtph Ynw
'llfnniUh nbnwihnfunwip dhusl 1yd hEnwynpnipjwu " 5498 0.280 1 519,840
Spniunh futnwgnid gnnuny 25w pwpny 0.3d 5 0 0.300 0.000
obipnnny 6 wugnuiny ' '
Spniuinh opnid a? 0 0,390 0,000
Luwfuopnp Ynunwlyywsd V upgh gpniunh dowynid
Epuwywinnpny 1.25fud 2.n.. pwpdnid 3 754 0,750 565,500
w/huplwrewihtinh Ypw
Er?ihftuuuﬁrgiﬂzr;/md dhusl 24d hnwynpnipjwu n 16588 | 0350 580.580
Snniunh fuinwgnid gpnnuny 25w pwgny 0.3d 5 0 0.300 0.000
otpinny 6 wugnuiny ' :
Spniunh opnid g3 0 0,390 0,000
Pwpdpwjwi- U2 fuwsdbpnt ni
Pwpapwywi
Luwfuopnp Ynunwydwsd gpniunh dpwlynid
Epuywdwwnnpny 1.25fud ... pwpdnud g2 977 0,600 586,200
w/puptwpwihtph Ypw
'Ll{;r?JJJUh nbnwthnfunwp dhusk 14d hEnwynpnigjwu o | 22471 | 0,280 629.188
Snniuinh funwgnud gnnuny 25n pwiony 0.34 7 977 0.300 993100
otipinny 6 wugnuiny ' '
Spniunp opnid g3 977 0,390 381,030
Cunwdbup IV 6 325,438
V.howwnknkp
v
Ywpgh gpniunh dowlynud Epuljwdwnnpny e - 0.600 4200
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Lnyuh nbnwihnfunuwdp hwunyphg |hgp dhusk 14

2 Wi ip gt tn 14,7 0,280 4,116
Spniunh futnwgnud gnuny 25w pupny 0.3d 5

2 2tipiny. 1 hwnpny 6 wugnud U 4 0.500 %100

4 | Spnunh opnud a3 ¥ 0,390 2,730
IV wpgh gpniunh dowlynud

5 | Epuwywinnpnyl.25fud 2.in.. pwpéanid 3 265 0,600 159,000
w/huptuwpwihtiph Jpw

6 Lnyup wnbinwihnfunwp hwunyphg |hgp dhusl 24d 0 556.5 | 0.350 194.775
htinwynpnipjwu ypw
Spniuinh funnwgnud ginnuny 25w pwony 0.34 i

£ otpunny. futnwgnidp 1 htinpny 6 wugnuwd . e e RE:o00

8 | Spniuwnh opnud g2 265 0,390 103,350

9 | <nnuwjhtu ywuwnwnh hwdwhwppbgnud g2 | 1718,4 | 0,020 34,368

10 Uwupwhwuwnhly wupwnpbnnub dwdlynyp h=5ud P 405 5.370 2 174,850
hwuwniejwdp why b

. (C-5) H=16ud hwuwnnipjwu fubwdwquihtu hhdph P 405 1,960 793,800
nbnwnpnud

9 h=10ud hwuwhlwynp Gupwhhdph wbnunpnw P 40.5 5.150 208,575
/wjwqulynuhé/

13 | UGtnwnwlwu D=530*7dd funnnjwyh nbnunpnid d 196 | 104,580 | 20 497,680
®530 funnnulh nidbinugywsd hwlywlnnnghnu

14 T gdd | 196 9,630 1 887,480

15 | Yjuwnhpp dhwény| pbunnu B20 g3 3.21 113,380 363,950
Cunwdbup Vv 26 510,474

VLU wyptp b 9gpwhbnwgdwt Jupbp

: h=10ud hwwhlwiynp Gupwhhdph wbnwnpnd 5 25 5.970 14.925
/wwquynuwpt/
Cwywpnyh 30x34ud Jupbiph wnbinunpnud 17hwwn

2 | Slgéwdbwnp /gininuuwbunwpwupu hwpnn u? 4,08 | 34,700 141,576

hpwwwpuwy/




3 | dwpbiph wpdbpp hwwn 17 46,440 789,480

4 Hwpbiph pujwdpwihu opwdbkyniuwgnid 2 obkipun nwp @ | 6426 | 1.600 102.816
phunuing

5 Ubinwnwywu P 273*5dd funnnuyh nbinunpnud G5u 15 41,620 624,300
/yninuwtitnwnpwuht hwpnn tnwpwop/
$273unnnjulyh nidbinugdwsd hwlwlynnnghnu

N T - god | 15 1 5,980 89,700

7 | Puquunt 15x30ud bgpwpwpbiph wbinwnpnid d 264 14,850 3 920,400

8 Ptitnnuti 1020 Ggpwpwnbph Yunnignid 2754 s 458 | 63,570 291,151
/dnunihwn/

9 (C-5) H=12ud hwuwnnigjwu fubwywquiht hhdph K2 301 1,590 478,590
tnGnwnpnud

10 Uwupwhwwnhy wudwinptitnnut dwdynyp h=3ud P 30 3,330 1002330
hwuwnnijwdp nhwy b
Cunwdbup VI 7 455,268

Vil. Ubnwnulwt funnnjuly ®530x7dd

33q - lll-pn wpgh puwhnnh dowlynud .

: Epuywywinnpny Tud 2.:n. pwpénwing w/h Ypw g 115 0 Zhfe

) Unyuh wbnwihnfund iguwlynyun dhusk 3yd n | 22,04 | 0420 9.257
hGnwynpnipjwu Yypw

3 | Uptuwwwuputip igwynywnnd 2-34wpgh gpniun g3 11,6 0,060 0,696
12-Vp wpgh puwhnnh dowynud Epuljwydwinnpny .,

4 ffu goe0. mwndnlig mlh pi d 89 1,030 91,670

5 Lnyuh inbinwithnfund |guynyun dhusle 244d > 195.8 0.350 68.530
hGnwynpnipjwu ypw

6 | Upfuwwwupubip gwynyunnud 44wpgh gpniuwn g2 89 0,060 5,340
28P -VI-nn Ywpgh gpniuinh dowlyynid

7 | Epujwywwnnpny Tfud ... pwpdnud u? 4 1,240 4,960
w/hupuwpwihtph ypw

8 Lnyuh wnbnwihnfunudp (thgp dhusl 2yd " 9.2 0.350 3.220

htnwynpnigjwu Ypw




13 -IV-pn Ywpgh gpntunh dpwlnud Epuljwywunnpny

9 | Thud 2.n. Ynnph ypw Ynunwlbnyg hbinwnwnd (hgph g3 25 0,460 11,500
hwdwp
10 :ﬁn\j’z L‘;“T{?}':ﬂﬁg;m“’lh Ugmimay Epos T, & | 80 | 0,870 69,600
1" Vi-nn Ywpgh gpniunh dawynd Epuyudwnnpny e 10 1.050 10,500
1fud 24n. Ynnph Ypw
12 | (C-5) H=10ud juwywquihtu hhdph nbnwnpnud U3 6 11,550 69,300
13 | Yfuwnhp dhwany B20 F100 nwuh phwnnuhg g3 8,5 83,670 711,195
14 | Ubinwnwlwu 530x7dd funnnywlh ntinunpnid d 66 143,870 9 495,420
5 Ywph U huwlwihu wnwdh Yunnignwd B20 F100 5 71 85.970 610.387
nwuh dhwény| ptitnnuhg
16 i::lﬂ:#gh onpwdbtiynuwgnud 2 2tipn tnmwp phunnuny P 18 1.600 28,800
17 Luntywiht gpwdbynuwgnud 2 2tpwn twp phunwing e 106.3 1.600 170,080
funnnywyutiph
Spniuinp dpwynd pnynngtipny wbinudthnfunidny .
18 it SO0 b thiap d 29 0,770 76,230
19 | <Gwnwnwpé hgp dbnpny u? 16 1,580 25,280
Cunwdkup VII 11 469,041
Vill. Ubnwnwlwu funnnul  $1020x104d
33q - lll-pn wpgh puwhnnh dowlnud .
L Epuywdwwnnpny 1.fud 2.n. pwpénudng w/h Ypw d i 9,610 15,280
7 Lnyuh wnbnwihnfunid \gulynywn dhtsh 3yd n | 3287 | 0.420 138,054
hGnwynpniejwu Ypw
3 | Wuwwmwupubp jguynywmnud 2-34wnpgh gpniun u? 173 0,060 10,380
13-IV-pn wpgh puwhnnh dawynd Epuyuwdwwnnpny 5
4 4513 . B ih o d 1752 0,790 138,408
5 LUnyuh nbinwthnfunid igwlynywn dhusl 24d n 136792 0,350 128.772

htnwynpnigjwu Ypw




6 | Upfuwwnwupttip \gwynywnd 2-34wpgh gpniuwn g3 78,2 0,060 10,512
12-Vp Yupgh puwhnnh dowynud Epuljudwnnpny g

2 TP il ausialimodiaef s d 115 1,030 118,450

8 Lnyuh nbinwihnfunud |hgp dhugl 2yd - 253 0.350 88.550
htnwynpnigjwu Ypw

9 Spniunh funnwgnud ginnuny 25w pwony 0.34 P 15 0,300 34,500
oipnny 6 wugnuwiny

10 | Spniuinh opnid u? 15 0,390 44,850
18U -V-pn wpgh gpniunp dowynud Epuljwduwnnpny )

1 Thnt 2un, ppmdny w/b g d 297 1,030 305,910

# | Lnyuh wbnwihnfunw |hgp dhusk 24d Ypw tn 653,4 | 0,350 228,690

M Spniunp futnwgnid gnnuny 25n pwpny 0.3d e 997 0.300 89.100
otipinnny 6 wugnuiny

# | Spniunh gpnud u® 297 0,390 115,830
13 -IV-pn Ywpgh gpniunh dowynid Epulywdwnnpny

# | Thud 2.n. Ynnihgp Ynunwybny hbwnwnwnpa |hgph d* | 120,5 | 0,670 80,735
hwdwp
12 -Vp-pn Ywpgh gpniunh dowynid Epulwydwwnnpny

# | Thud 2.n. Ynnihgp Ynunwlbing hbnwnwpa hgph g? 793 0,870 65,250
hwdwnp
18w -V-pn wpgh gpniuinp dowlynud

# | Epujwywwinnpny Tfud 2., Ynnph ypw. Yninwybing d* 55 0,870 47,850
hGwnwnwné |hgph hwdwp
28p-VI-pn Yupgh gpniunh dawynud Epuljwdwnnpny .

# 1Fudf gan, Ynngah dpm Ursnuilymigm) d 247 1,050 259,350

# (C-5) H=10ud futwywqujhu hhdph nbnwnpnd U3 27,8 11,550 321,090

# | Yfuwnhp dhwany B20 F100 nwuh pbwunnuhg d* | 168,8 | 83,670 14 123,496

# | Utnwnwywu 1020x10dd funnnwlubiph wbnunpnd | d 192,3 | 446,960 | 85 950,408

4 Ywph b huwlwiht wnwdh Yunnignd B20 F100 5 33 85.970 7 837.010
nwuh dhwany| pkiinnuhg

4 Luniywiht gpwdbynuwgnud 2 pbpun twp phunnwing 5 696 1,600 1 113,600

Jwptiph




Spniuinh dpwlynud pnynngbipny wbnwidthnfunudng

# u? 450 0,770 346,500
dhugl 50d ntiwh (hgp
# | Chnwnwpd |hgp dknpny g? al.5 1,580 81,370
Cunwdbtup Vil 106 784,195
IX. 6/p junnnwlubp MY37+20. MU65+27.87
33q - lll-pn Ywpgh puwhnnh dawynud 5
! Epuywywwnnpny Thud 2.:n. pwpdnwing w/h Ypw * 129 Sl e
2 Lnyuh nbnwihnfunid jgulynywn dhtsh 1yd n 228 0.280 63.840
hGnwynpnigjw Ypw
3 13- IV-pnp Ywpgh puwhnnh dawynd Epulwywinnpny e 246.6 0.790 194,814
Thud 2., pwpdnuwing w/h ypw
4 | bnuth wbnuipnfunud jhgp dhtsl 244 n | 517,86 0350 | 181,251
htinwynpnigjwu ypw
28p -VI-pn wpgh gpniunp dowynud g
2 Epuywywwnnpny Thud 2.in.pwpébiny w/d 4 &40 1Al Akeal
§ | Pl tnmuiphiuni fagp;pusl-2hs n | 749,8 | 0,350 262,430
hGnwynpnigjwu Ypw
28p -VI-pn Ywngh gpniuinp dowlynud
7 | bpujwywunnpny Thud 2.0 Ynnph ypw Yninwlting u? 405 1,050 425,250
hGwnwnwna |hgph hwdwp
8 faltiph Ywnnignd B20 F100 nwuh dhwény| ge 4426 | 83.670 3703.234
ptitnnuhg
8* | Pnunnptiiinu B20 F100 nwuh dhwaény| pbwnnuhg d3 72 63,827 4 595,544
Lwywpnyh &/p onwlubph wnbnunpnd £1000dd 3
9 N1 V=042 22 hwin d 9,24 | 28,290 261,400
# | Onwlyubph wpdbpp hwwn 22 108,600 2 389,200
" Cwywpnyh &/p onwlutiph inbnwnpnud Ne3 11 11.100 5 0 28,290 0.000
V=1.69 45 hwwn
# | Onwyubph wpdbipp hwn 0 613,400 0,000
19* Cwywpnyh G/p onwlubiph inbnwnpnud Ne3 11 11.150 i3 862 | 18.809 1 621,336

V=2.535, 34 hwuwn




12** | Onwyubph wpdbipp hwwn 34 864,500 | 29 393,000

4 Nuinnnpn pULEPh Yuwnnignud dhwény B20 F100 nwuh P 16,6 | 83.670 1 388,922
pbiinnuhg

# | h=10ud hwwhlwynp Gupwhhdp u? 10,3 5,970 61,491

" Huwnhph Yuwnnignu B20 F100 nwuh dhwaény| 5 18.88 | 83.670 1 579,690
plitnnuhg

M Ywph U hEbwYwiht wnwdh Yunnignd B20 F100 P 6.2 152.920 948,104
nwuh dhwdany| pinnuhg

# | Runtywiht gpwdbyniuwgnid 2 oipn wiwp phuninidnyg | & | 477,76 | 1,600 764,416

# | Stubuwn wjwqujhtu gwnwfu i 3,52 | 50,120 176,422
Spniuinp dawynd pnynngbipny inbGnwihnfunudny

# u? 342 0,770 263,340
dhugl 504 nbwh (hgp

# | Spniunp dpwynud dbnpny u? 61 3,080 187,880
Cunwdkup IX 48 939,004

X.9nynipjnit niubkgnn 6/p junnnjulubp
Mu3+61.33 MYy11+18.58

1 4-pn Ywpgh gpniunh dowynud Epuwydwnnpny Tfud e 118.5 0,670 79,395
2., inbnnwd Ynwnwynidny

2 | 4-pn wnpgh gpniunh dawynid dknpny i 18 5,440 97,920
funnnwyh gnynieiniu niulignn onwutiph

3 | wwywdnunwdnd intinnd Ynunwlybny. hbunwguw g3 7,56 8,740 66,074
ogunwagnpddwl hwdwp 18 hwwn

4 Sjuwdwutiph pwunnu hwpywdwhwun dnipény. i 1 19.830 357.960
pwpand w/h Ypw

5 EEE wnph wtnwihnfund dhust 24d hEnwynpnipjwu - 26.4 0.350 9.240

6 <hdph ptininuh pwunnud hwpdwdwhwn dnipény. 5 9 20.190 181,710
pwpdanud w/h Ypw

5 EELJJ wnph wnbnwthnfunw dhtusk 24d hEnwynpnigjwu . 19.8 0.350 6.930

9 | h=10ud hwwnhlwynp Gupwhhdp g2 46 8.870 27,462




Onuwyutiph hhduwwnwyh Yunnignd dhwany|

3
abinnlihg B20 nuwuh 0] 9 83,670 753,030
Luwfunpnp wwywdnunwddwsd b/p onwlyutiph 5
11 e 0] 3,78 | 28,290 106,936
Lnp b/p onwlubiph mbnwnpnwd u? 1,68 | 28,290 47,527
Lnp onwlubiph wpdbpp Ne12 V=0.424° hwun 4 108,600 434,400
Sfuwnhph Ywnnignu B20 nwuh dhwany| ptinnuhg u? 13,1 83,670 1096,077
Ywph Yunnignd B20 nwuh dhwaény| ptnnuhg u? 1,6 152,920 244,672
funnndwyh opwidbynuwgnud u? 26,4 1,600 42,240
<nph hwywpnyh b/p uw 1.2%1.2 2 130,000 260,000
(C-5) H=10ud jubwldwqujhtu hhdph nbnwnpnud 1,6 11,550 18,480
Sfuwnhp dhwany B20 F100 nwuh phwnuhg 0.9 83,670 75,305
Ubinwnwlwu 530x7dd funnnulh inbnwnpnid 26,15 | 143,870 3 762,201
Luntywjht opwdblynwwgnud 2 2bpun tnwp phnnudng 37 1,600 5.920
Giuwnpp
Lunilywihtu opwdtyniuwgnid 2 2tpwn tnwp phuinudng 4352 | 1.600 69.632
funnndwlutiph
Spniunh dawlynud pnynngtipny nbnwiginfunuing
g3 43 0,770 33,110
uhugl 50U ntwh (hgp
Spniuinh dowynud dkinpny u? 15,2 3,080 46,816
Cunwdbkup X 7 823,035
Xl. dbpwwbnwnpynn gnpénn 9pwqédbip
w Rpuwwnwp P75
fupwdninne dawynud 1 Ywpgh gpniun u? 15 3,080 46,200
fupwdninnt dowynud IV upgh gpniun (GGinpnd) i 20 0,460 9,200
Fupwdninnt dawynud IV Yupgh gpniumn .
(Uhuwthquny) u 5 0,860 4,300
Udwgh twhiwwwwnpwuinwlwu 2bpn H=0.1d 5 6.5 7.320 47 580

(Gbinpny)




Mnihtphtub de75x6.8 PN=16 funnnywyh

2 dnuunwdnud fupwdninnid J a8 Sl 265:200

6 | Ydwah wwownwwuhs otipin H=0.3 d funnndulh dpw |- g, 95 7,320 183,000
(Gtinpny)

7 | <kwlhgp nbinh gpniunpg gl 85 1,580 134,300

8 | Udbinpn gpniunh hwppbgnid wbnnud (904 bpl.) g3 3.5 1,580 49,770
Mnihtehtut de75x6.8 PN=16 funnnjwyh

v dnuwnwdnwd oppenn G/p funnndwyh wwwnh ypw J o0 Hial 04

# | Udpwyubp (54 uky) hwwn 18 0,180 3,240

11| QEpdwdblnuwgnid d 60 3,010 180,600
Mnnuuwwnb Dy75 b ynhbrehtub de75 funnnwyh

| ihiugnit uitigniing LU ((Enwh-ignitehibu) wn @ | @220 L

Uwwdnunwdnud
1 <nnuihtu wfuwwmwuputp -1V upgh gpniun u? 30 3,080 92,400
2 | Dy75 ynnuuwwnb funnnjuih wwywdnunwdnid d 150 0,500 75,000
P. lunig N3 .

1| <nnujhtu wofuwwnwuputip 1l Yupgh gpntun I8 2 3,080 6,160

2 | <nnujhu w2tuwwnwupubp IV fupgh gpniun Ul 2 5,440 10,880

3 | LEpYunpnud ynnuuwwnt funnnwlyh Dy50xch57x4dd lviy] 1 4,760 4,760

4 | Mnnuuwwnb dp57x4dd funnnjwyh dnunwdnid d 10 6,210 62,100

5 Mnnuwuwnt p57x4dd funnnyuwlh dnunwdnid § : 6.210 6.210
(ubipynudny)

6 Mnnywwnb p57x4dd funnnywlh fugwihwynd il 9 3,550 7.100
wnnuwwnt ptippny
Mnnuwwwnt $p57x4dd funnndwlh ubipyupnud

7 $530x10 tnkin 2 15,940 31,880

8 | Uugnu ynnuuwwnt ¢50x2.5 hwwn 1 1,530 1,530

g ] 5 2,370 11,850
Mnnuwwnb $25x3 dnuwnwdnid Ubpywpnding

# | Pwlwuh dnunwdnud $25 hwtn 1 8,150 8,150

PEwninub funigh wnnignud B20 pknnuhg
(1000x1500)




1 Muwwnbiph pbwnnu u? 1 103,280 103,280
2 | &nwlh pbnnu wdpwuny g2 0,6 55,430 33,258
3 | PGwnu B15 hkuwpwu i 0,2 55,430 11,086
4 | Dwolh pbnnt wdpwuny g® 0,59 | 82,980 48,958
5 | UWdpwu tn 0,05 | 753,020 37,651
6 | Ubtnwnwy nnuwy 0.7x0.7 hwwn 1 35,050 35,050
7 | Uuyniuwl 50x50 d 3 2,860 8,580
8 | Onwihnfunipjwt funnnqwl ¢57x4dd d 1.5 6,210 9,315
9 | tupt-wwquihu pkpwn 0.1d g3 0,36 7,320 2,635
# | Chwbip hnnh 2nipg inbinh gpniuwng u? 4,5 3,080 13,860
Uwwdntunmwdnid
1 Mnnuwwnt Dy 530 funnnjwyh wwwdnunwdnid d 1 2,560 2,560
2 | Mnnuwwnb Dy 57x4 funnnwlh wwwdnuwnwdnwd d 5 0,430 2,150
Q. §yninh nwpwgpnud guintnn gppuntupsh
YyEpwlwnnignud
1 <nnwjhtu wpfuwwnwupuubp Il Ywpgh gpniuwn g3 74D 3,080 23,100
2 | Mnnuuwwnb p530x10 funnndwlh dnunwdnid d 2 173,130 519,390
3 | Mnnuuwunt $d530x10 funnnjwyh fuguithwlynid inkin 2 22,570 45,140
4 Pp108x4 ynnuwwnt funnnjwyh ubipyunpnud p530x10 i 7 17.690 35.380
funnnduiyht
5 $25x2.5 ynnuwwnt fjunnnywyh ubipyunpnd g530x aii 7 14.440 101,080
funnnywyp
6 | P25 hwlhwuh wnbnunpnd hwun r 8,150 57,050
7 | PE nu25 Ygwdwuh dnunwdnid hwwn s 1,530 10,710
8 | Mnnuuwwtb funnnyuwly gp25x2.5 d 2.5 2,130 9,320
9 Mnnuyuwwnt H57x4 funnnjwlyh ubpyunpnd p530x10 iy 1 15.940 15.940
funnnwyht
# | Mnnuuwuwnb p57x4 Yupbwhunnnywl d 0,3 6,210 1,863
11| Pwlwuh dnunwdnid ¢S50 Ygwonippuwihu hwwn 1 16,400 16,400
# | Onwhbn thwlywuh deunwdnud 50 hwun 1 7,640 7,640
# | Ygwonipp ¢S50 hwn 1 5,070 5,070
" Mnnuwunb p108x4 funnnywlp dnunwdnud g 5 11,190 55.950

(onwthnfunipywu b glinigdwu funnnywyutip)




# | Uinwnuwy funnnjwyp b dwubiph ubipynid U2 i 1,450 3,625
PEwninubk hnph Junnignid B20 pkinnuhg
1 Muwuwbiph ptwnu u? 0 103,280 0,000
2 | <lwlh pbnntu wdpwuny g’ 0 55,430 0,000
3 | Dwdlh pbwinu wdpwuny u? 0 82,980 0,000
4 | Udpw tn 0 753,020 0,000
5 | Ubnnwnwy nnuwy 1.0x1.6 hwun 0 30,050 0,000
6 | Uulniuwy 70x70 d 0 2,860 0,000
7 | PGwnnu B15 hGuwpwu u? 0 55,430 0,000
8 | tupt-wjwq u? 0 3,970 0,000
9 | Swug A100 hwn 0 1,400 0,000
4 Ctwtiph hpwlwuwgnuw hnph 3 Ynndbiphg wnkinh e 0 3,080 0.000
gpntuwnhg
+. Gyninuidhoh gwugbph thnjuwphtinud
| ninnnipynit (4 funnnduly x 250d-1504)
1 Fupwdninnt dpwynud Epuwywinnpny 1l Ywpgh e 104 0.680 70.720
gnntuwn
5 tupwdninnt dawynwd Epuwdwwnnpny 1V fupgh e 190 0.860 163,400
gpnLuwn
3 | UWJwagh twuwwwnpwunmwywu 2tipn H=0.1d u? 21 7,320 153,720
4 Mn|hkehitut de25 funnnwlyh wnbnwnpnud § 545 3,390 1 847 550
fupwudninnud
S5 | UJwgh wwownwwuhs 2tpn H=0.3 d fjunnnwyh ypw | &3 74 7,320 541,680
6 | <ninjhgp wnkinh gpniunhg pnynngbkipny 3 199 1,030 204,970
7 | Udbunpn gpniunh pwpénud w/h pw u? 95 0,670 63,650
8 UyGlunpn gpniunh inbnwithnfunid 2yd - 185.3 0.350 64,855
hGnwynpniejwu ypw
Uugnud Swuwwwphp tnwlyny
1 Mnnuuwwnt pwnwynwh funnnyuly 140x60x4 d 14 12,110 169,540
Mnihkphtub funnnywlyh ubppwonud 120x120x4
2 bt ks d 56 16,980 950,880
Mnnuwwnb 140x60x4 funnnwyh hwywynnnghnu P 1.2 1,430 16.016
dtynwwgnid
Il ninnnipynit (3 fjunnnyuly x 250d-1504)
1 rupwdninnt dowynud I Yupgh gpniun i 90 0,680 61,200




fupwdninne dawynud IV Yupgh gpniuwn g2 31 0,860 26,660
Udwgh twfuwwywunpwunwlw 26pn H=0.1d u? 17 7,320 124,440
mi‘gmmdex’ Junnpdlip msuERAL § | 408 | 1,170 477,360
Udwgh wwownwwuhs 2tipn H=0.3d funnnwyh Jpw u? 60 7,330 439,200
Lhwnhgp ntinh gpniuinhg pnynngbipny u? 168 1,030 173,040
UdGiunpn gpniunp pwpand w/h Ypw u? 77 0,670 51,590
Ugtunpn gpniuinh inbinuithnfunwd 24yd 0 138.6 | 0.350 48 510
hnwynpnipjwu Ypw
Uugnid Swuwwwphh nwlyny
Mnnuwwnb pwnwynwuh funnnquwl 140x60x4 d 14 12,110 169,540
Mnihtphtub funnnulh ubppwonud 140x60x4
funnnuitibph ko d 42 1,650 69,300
d’ﬂbnur}l?utu;:l:j40x60x4 funnnwyh hwlywynnnghnu P ” 1,430 20,020
&. Nnnqiwu hwdwlwpg
fupwdninnt dowynwd 1 wpgh gpniun u? 30 3,080 92,400
Fupwdninne dowynud IV upgh gpniun u? 49 5,440 266,560
UJwgh twuwwwwnpwuwnwlwu stpn H=0.1d u? 14 7,320 102,480
m 10
m:ﬁsgﬁﬂ{:tjﬁde R amanclusy o mennnis g | 220 | 2,990 | 657,800
Udwgh wwaunwwuhs 2tpn H=0.2 d funnnuyp ypw | &° 40 7,320 292,800
Mniptehitut funnndwyh ubppwsanid ynnwnnk
b31%E unmnadulih 0 d 14 25,170 352,380
1
;ﬂbraryuwwt;:j 9x5 funnnjwlyh hwlwynnnghnu P 1.2 1,430 16,016
<nwnhgp inbinh gpniunhg u? 35 1,580 55,300
UdGunpn gpniunh pwpénid g3 54 3,080 166,320
Udtiunpn gpniunh nbnwithnfunid 24d n 97.2 1,770 179,044
htnwynpniejwu Ypw '
Cunwdbup XI 10 952,967

Xll.Upgbjwthwlngubp




Lnp wgnwuawuwhu C-1 wmhwh wwuwhly uniubph

hwwn | 22 5,500 121,000
wntinwnpnid

Lnp dbnwnulwl wpgbjwithwyng 2d Yuwuguwyh
2 | pwynd/ubipynuiny b inbnunpdwt hwdwp d 30 42,280 1 268,400
ogunwagnpdynn wy| Uynetinny

Lnp dGinwnulwu wpgbjwhwyng 44 Ywuguwyh

3 | pwyny/ubipynuwing b wbinwnpdwt hwdwp d 350 | 35,630 12 470,500
oguwagnndynn wy Uniebipny
Cunwdbtup XII 13 859,900

XL Awbwwwphwiht tywuukp

Snjnieintt niubignn Gwuwwwphw)htu Upwubph

4 wwwdnuwnwdnu b ybpwnwpd ubithwlwuwwnhpnop i > D S50

S5 | Lwfuwggnwgunn bpwuh mbnwnpnwd hwuwn 89 26,640 2 370,960

6 | Unwybnipjwl tpwuh nbnunpnid hwun 28 26,640 745,920

7 | Upgbnn pwuh nbnunpnd hwwn 18 26,640 479,520

9 | SknGlwwnynipjwl pwuh nbnwnpnud hwwn 8 26,640 213,120

# | Lpwgnighy inbintlwundwlwu Upwuh nbnunpnwd hwwn 1 16,590 16,590
Cunwdbtup XII 3 835,490

X1Y.Qéwuznud niuwtnpunwpsdhs ukipyny 0,000

1 | <ndghd 1.1 yd 2.3 111,120 285518

2 | Cunhww ghd 1.5 yd 1,15 70,050 80,558

3 | Cunhww ghd 1.6 Lyd 0 70,050 0,000

4 | Cunhww ghd 1.7 yd 0,09 | 49,510 4,456
Cunwdbtup XIV 340,589
Cunhwunipp 1214 587,956

" Qwiwinbugwd wahuwnwtiptibph b dwhuutiph hwdwp wwndhpwnnih Ynndhg Yuywiwnniht npwdwnpdnn wwhnwawht dhengtipp tupwlw bu Jéwpiwt’
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